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ODBORU ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET 

 

Na osnovu člana 137 stav 4 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu 

i sport, sa 44. sjednice, održane 5. decembra 2019. godine, dostavlja Odboru za ekonomiju, 

finansije i budžet Skupštine Crne Gore, kao matičnom odboru, sljedeće 

 

M I Š LJ E NJ E 

O PREDLOGU ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE 

ZA 2020. GODINU 

 

Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport je, u skladu sa članom 137 stav 2 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore, razmotrio Predlog zakona o Budžetu Crne Gore za 2020. godinu, u dijelu koji se odnosi 

na potrošačke jedinice: Ministarstvo prosvjete, Ministarstvo nauke, Ministarstvo kulture i 

Ministarstvo sporta i mladih.  

 

Uvodne napomene o Predlogu zakona dao je Bojan Paunović, generalni direktor Direktorata za 

državni budžet u Ministarstvu finansija, sa posebnim osvrtom na glavne principe kojim su se u 

Ministarstvu finansija rukovodili prilikom planiranja  budžeta za 2020. godinu. Objasnio je 

strukturu budžeta i istakao da je budžetom za 2020. godinu u svim budžetskim jedinicama, koje 

su u nadležnosti Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport, došlo  do dodatnog izdvajanja u 

odnosu na tekuću godinu. 

 

Predstavnici resornih ministarstava su iznijeli stavove o opredijeljenom iznosu sredstava za 2020. 

godinu i obrazložili najvažnije programske aktivnosti potrošačkih jedinica za čiju realizaciju su 

namijenjena sredstva.  

 

Kada je riječ o iznosu opredijeljenih sredstava za potrošačku jedinicu Ministarstvo sporta i mladih, 

ministar Nikola Janović je izrazio zadovoljstvo predviđenim budžetom za narednu godinu, koji je 

uvećan za, oko 17%, u donosu na tekuću godinu. Istakao je da je Crna Gora, po pitanju izdvajanja 

za novčane nagrade za sportiste,  postala vodeća država u region. Takođe, osvrnuo se na aktivnosti 

unapređenja omladinske politike i oblasti sporta, s posebnim osvrtom na značaj projekta razvoja 

dječijeg sporta.   

 

Aleksandar Bogdanović, ministar kulture, izrazio je zadovoljstvo iznosom opredijeljenih sredstava 

za oblast kulture u Predlogu budžeta za 2020. godinu  i istakao da je budžet za oblast kulture, 



uvećan za oko 10% u odnosu na tekuću  godinu. Naglasio je da su u odnosu na ranije godine - 

uvećana sredstva za sve produktivne programe, kao i za brojne oblasti, počev od kinematografije, 

sve do kapitalnih projekata i kreativnih industrija, te da je to najbolji  pokazatelj posvećenosti 

obavezama i ulaganjima u kulturu, kao i velikog značaja koji ima kultura za Crnu Goru.  

 

Dr Damir Šehović, ministar prosvjete, izrazio je zadovoljstvo što je Predlogom budžeta za 2020. 

godinu, za oblast prosvjete, predviđen rekordan iznos sredstava, u visini od 170.000,000 eura,  koji 

će, kao takav, omogućiti  nesmetano funkcionisanje sistema obrazovanja i realizaciju svih 

reformskih aktivnosti započetih 2017. godine. Naglasio je da će novac biti racionalno uložen i 

obrazložio prioritete: ulaganje u obrazovnu infrastrukturu, povećanje zarada zaposlenima u 

prosvjeti i na Univerzitetu Crne Gore, rješavanje stambenih potreba prosvjetnih radnika, kao i 

nesmetano funkcionisanje sistema i implementacije reforme u Crnoj Gori.  

 

Sekretarka Ministarstva nauke Smiljana Prelević, istakla je da su opredijeljena budžetska sredstva 

za potrošačku jedinicu Ministarstvo nauke, u odnosu na tekuću godinu, uvećana za oko 17 %. 

Navela je da su u 2020. godini planirana i dodatna sredstva iz kapitalnog budžeta za razvojni 

projekat Naučno tehnološki park. U pogledu ostvarivanja predviđenog budžeta za narednu godinu, 

obrazložila je programe koji će se finansirati iz sredstava opredijeljenih budžetom za 2020. godinu, 

kao i stipendije za doktorska istraživanja na univerzitetima u Crnoj Gori. 

 

Nakon rasprave, Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport, podržao je Predlog zakona o 

Budžetu Crne Gore za 2020. godinu, u dijelu koji se odnosi na potrošačke jedinice: 

Ministarstvo prosvjete, Ministarstvo nauke, Ministarstvo kulture i Ministarstvo sporta i 

mladih. 
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